



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

Κέρκυρα 16/ 03/ 2023
Αρ.πρωτ.: 17112/7280

ΠΡΟΣ:
Περιφερειακό Συμβούλιο
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων
E-mail:tm_sylogikon_org@pin.gov.gr

Ταχ. Διεύθυνση : Σαμάρα 13
Ταχ. Κώδικας : 491 32, Κέρκυρα
Πληροφορίες : Χ. Μαξούτη
Τηλέφωνο : 26613-62332
Ηλεκτρονική Δ/ση: xmaxouti@pin.gov.gr

ΘΕΜΑ: «Διοργάνωση ημερίδας από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων στο πλαίσιο αποδοχής αιτήματος-πρόσκλησης του 3ου Γενικού Λυκείου Κέρκυρας για την υλοποίηση εκπαιδευτικής δράσης ως μέρος του ευρωπαϊκού προγράμματος "Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου"»

ΕΙΣΗΓΗΣΗ
Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

- α. Του άρθρου 186 του Νόμου 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/07-06-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και ειδικότερα της παρ. 1 αυτού, σύμφωνα με το πνεύμα και το γράμμα της οποίας οι Περιφέρειες καλούνται να διαδραματίσουν ρόλο κοινωνικό και εκπαιδευτικό απέναντι στην τοπική κοινωνία και να μην περιορίσουν τη δράση των υπηρεσιών τους σε αυστηρά γραφειοκρατικά πλαίσια.
- β. Του ν. 4071/2012 (Α'85) "Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση. Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ".
- γ. Του ν. 4270/2014 (Α'143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση οδηγίας 2011/85/ΕΕ-δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις».
- δ. Του ν. 4250/2014 (Α'74) « Διοικητικές απλουστεύσεις – Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημόσιου Τομέα – Τροποποίηση Διατάξεων του π.δ. 318/1992 και λοιπές ρυθμίσεις».
- ε. Του ν. 4412/2016 (Α'147) με θέμα «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
- στ. Του ν. 4555/2018 (Α'133) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Εμβάθυνση της Δημοκρατίας. Ενίσχυση της Συμμετοχής. Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των ΟΤΑ - Πρόγραμμα Κλεισθένης»

ζ. Του άρθρου 18 της υπ' αρ. 276433/10-11-2017 (Β' 4038) απόφασης του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου με θέμα « Έγκριση τροποποίησης Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων».

η. Του Προεδρικού Διατάγματος 80/2016 (Α'145) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες».

2. Την υπ' αρ. οικ.71535/28859/13-09-2021 Απόφαση της Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων (ΦΕΚ 778/Υ.Ο.Δ.Δ/17-09-2021) με θέμα «Παράταση θητείας χωρικών Αντιπεριφερειάρχων και ορισμός νέων Χωρικών Αντιπεριφερειάρχων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων».

3. Την υπ' αρ. οικ. 76736/31219/29-9-2021 Απόφαση της Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων(ΦΕΚ 4578/Β/04-10-2021) με θέμα « Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων στους νέους Χωρικούς Αντιπεριφερειάρχες των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας και Ζακύνθου της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, καθώς και πρόσθετες αρμοδιότητες στους Χωρικούς Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Λευκάδας, Κεφαλληνίας και Ιθάκης».

4. Την υπ' αρ. πρωτ. 107/23-02-2023 πρόσκληση του 3^{ου} Γενικού Λυκείου Κέρκυρας με την οποία προσκαλεί την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων για την υποστήριξη εκπαιδευτικής δράσης με τη διοργάνωση ημερίδας στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Σχολεία-Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου», όπως παρατίθεται ακολούθως:

Αξιότιμες κυρία Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων
και κυρία Αντιπεριφερειάρχη,

Το 3^ο Γενικό Λύκειο Κέρκυρας έχει επιλεγεί και συμμετέχει στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Σχολεία-Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου» την περιγραφή και τους στόχους του οποίου σας επισυνάπτω.

Το πρόγραμμα αυτό, όπου συμμετέχουν 104 Λύκεια από όλη την Ελλάδα, περιλαμβάνει ποικίλες δράσεις που στοχεύουν στην προβολή των αξιών του κοινοβουλευτισμού και της πολιτικής δημοκρατίας στην Ευρώπη, στην εκμάθηση θεμάτων που αφορούν στη δομή, τη λειτουργία και το ρόλο των Οργάνων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ιδιαίτερα δε του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, καθώς και στην κατανόηση του πολιτικού και νομοθετικού πλαισίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης και των δικαιωμάτων των Ευρωπαίων πολιτών.

Μία από τις δράσεις που καλούνται οι μαθητές μας να υλοποιήσουν είναι και η επιλογή και επαφή με ένα διακεκριμένο άτομο με σημαντική συμβολή στην τοπική και ευρύτερη κοινωνία. Θεωρούμε ότι, το ιδανικό άτομο για την περίπτωση είναι η κυρία περιφερειάρχης, το οποίο με την πλούσια εμπειρία του στα έδρανα του ευρωπαϊκού κοινοβουλίου και τις πολύτιμες γνώσεις του στα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των ευρωπαίων πολιτών μπορεί να ενημερώσει και να καθοδηγήσει τους μαθητές μας-αυριανούς ευρωπαίους πολίτες- ώστε να αποκτήσουν την πολιτειότητα.

Προετοιμάζοντας τη δράση μας για την Ημέρα της Ευρώπης στις 9 Μαΐου, θα επιθυμούσαμε να οργανώσετε μία ημερίδα, στην οποία θα αναλυθεί η σημασία της ένταξης της χώρας μας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, ο ρόλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και το πώς η ένταξη αυτή έχει επηρεάσει τις ζωές μας σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο.

Την ημερίδα αυτή θα μπορούν να παρακολουθήσουν δια ζώσης μαθητές και καθηγητές από τα τρία συμμετέχοντα στο πρόγραμμα σχολεία της Κέρκυρας, δηλαδή το 3^ο Λύκειο με 30 άτομα, το 4^ο Λύκειο με 20 άτομα και το Λύκειο Σκριπερού με 10 άτομα, συνολικά 60 άτομα, σε χώρο της επιλογής σας.

Για μεγαλύτερη εμπλοκή και διάχυση γνώσεων που συνάδουν με τους στόχους του Προγράμματος, διαδικτυακά θα μπορούν να παρακολουθήσουν την ημερίδα συμμετέχοντες στο ίδιο πρόγραμμα μαθητές- καθηγητές από το Λύκειο Μεσοβουνίων Κεφαλονιάς, που ανήκει στην περιφέρεια Ιονίων Νήσων, αλλά και από τα 7 Λύκεια της Ηπείρου που ανήκουν στην ομάδα μας και είναι τα εξής: Λύκειο

Δολιανών Ιωαννίνων, Λύκειο Ανατολής Ιωαννίνων, Πρότυπο Λύκειο Ζωσιμαίας Ζχολής Ιωαννίνων, Ζωγράφειο Γενικό Λύκειο Ιωαννίνων, 1^ο Λύκειο Μετσόβου Ιωαννίνων, 1^ο Λύκειο Φιλιππιάδας Πρεβέζης και 3^ο Λύκειο Άρτας.

Τέλος, την ημερίδα θα μπορούσαν να καλύψουν εκπρόσωποι των τοπικών Μ.Μ.Ε με σκοπό την προβολή και το αποτύπωμα της δράσης μας στην τοπική κοινωνία.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων .

Με εκτίμηση

Η Λυκειάρχης

Ρακοπούλου Ιφιγένεια

5. Την αναγκαιότητα υποστήριξης δράσεων εκπαιδευτικού περιεχομένου που συνδέονται με την αναβάθμιση της γνώσης των νέων γύρω από τον ευρωπαϊκό κοινοβουλευτισμό και τις αξίες της πολιτικής δημοκρατίας στην Ευρώπη, όπως περιγράφονται στον σκοπό του Προγράμματος «Σχολεία-Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου», ιδωμένη μέσα από τη διάσταση του εκπαιδευτικού ρόλου της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, με συνοδευτικές ενέργειες την ανάληψη υποχρέωσης δαπανών για την ηχητική και τεχνική υποστήριξη της ημερίδας και την παροχή γεύματος στους συμμετέχοντες μαθητές και εκπαιδευτικούς.

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Τη διοργάνωση ημερίδας από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων στο πλαίσιο αποδοχής του αιτήματος-πρόσκλησης του 3ου Γενικού Λυκείου Κέρκυρας για την υλοποίηση εκπαιδευτικής δράσης ως μέρος του ευρωπαϊκού προγράμματος "Σχολεία Πρέσβεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου" σύμφωνα με το περιγραφόμενο σκεπτικό.

Η ημερίδα να πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 5 Απριλίου 2023 στην αίθουσα συνεδριάσεων του κτιρίου της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας με τη συμβολή των συμμετεχόντων σχολείων στον συντονισμό της δράσης.

Στο παραπάνω πλαίσιο η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων να αναλάβει την κάλυψη των ακόλουθων δαπανών:

1. Τεχνική και ηχητική υποστήριξη της ημερίδας (με ζωντανή αναμετάδοση, απομακρυσμένη σύνδεση ομιλητών, μαγνητοσκόπηση εκδήλωσης και ταυτόχρονη ανάρτηση στο κανάλι της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, οπτική επικοινωνία και αλληλεπίδραση συμμετεχόντων στη συζήτηση που θα προκύψει τόσο δια ζώσης όσο και απομακρυσμένα) μέχρι του ποσού των εννιακοσίων (900,00) €, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (24%).
2. Παροχή γεύματος (coffee break -light lunch) για 60 συμμετέχοντες μαθητές και εκπαιδευτικούς μέχρι του ποσού των χιλίων δεκαεπτά (1017,00) €, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (13%).

Οι ανωτέρω δαπάνες θα βαρύνουν τον Φορέα 01.071/ΚΑΕ 9899.01.021.004.001 του προϋπολογισμού της ΠΕ Κέρκυρας οικονομικού έτους 2023, με τίτλο «Δράσεις Παιδείας και Επιστημών ΠΕ Κέρκυρας» και θα εξειδικευτούν με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

**Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ**

Συνημμένα:

Επιστολή 3^{ου} ΓΕΛ Κέρκυρας

ΑΜΑΛΙΑ-ΕΛΕΝΗ ΑΝΔΡΙΩΤΗ